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Bricolage Loisirs

Une couronne de roses

papier

Facile à confectionner, vite faite, cette couronne
piquée de roses, à suspendre à la porte d'entrée, ne craint
ni les intempéries, ni le soleil. Même si elle est en papier.

La
couronne que nous proposons de réali¬

ser est un article de décoration fait avec
de la ficelle de cellulose. Cet artisanat

provient de Finlande où il est extrêmement

populaire. Au départ, ce matériel très robuste

et résistant à l'eau était utilisé dans le tissage
de tapis.

A l'enseigne de Paperi-Art, Sara Suhner

Bubendorf apprend les techniques de la ficelle
de papier. Elle organise régulièrement des

stages pour faire partager sa passion. C'est
aussi chez la créatrice que l'on peut obtenir
le matériel nécessaire. Les ficelles existent en

plus de 20 coloris.

>>> Adresse: Paperi-Art, Sara Suhner

Bubendorf, ch. du Grammont 4, 1806 Saint-

Légier, tél. 021 943 23 06 ou 076 509 72 03.

Mme Suhner participe au Marché des artisans,

place de la Palud, à Lausanne, les vendredis
7 novembre et les 5, 12 et 19 décembre,
ainsi qu'à Creativa, le Salon européen
des loisirs créatifs, Palais de Beaulieu de

Lausanne, du 13 au 16 novembre 2003.

Matériel

Pour la base: 1 écheveau de ruban (25 m) à

Fr. 4.50, couleur verte; 1 écheveau de ficelle
4 brins (Fr. 6.50), vert foncé; 1 écheveau de

ficelle fine, rouge (Fr. 3.-).
Pour les petites roses: 1 écheveau de

ficelle moyenne, rouge; 1 écheveau ficelle

moyenne, vert (Fr. 5-, l'écheveau).
1 tube de colle blanche, 1 paire de ciseaux,
1 aiguille à tricoter.

Marche à suivre
Couronne de base

1. Pour créer la couronne de base, on enroule,

sans serrer, les 25 mètres de ruban vert
autour d'un cylindre de 15 cm de diamètre

(pot, boîte ronde ou petite casserole). L'extrémité

de départ et l'extrémité finale du ruban

sont nouées ensemble.

2. Couper environ 1 m 20 de ficelle 4 brins et

séparer les brins qui seront enroulés, l'un

après l'autre, autour de la base. Piquer les

extrémités des brins dans la couronne.

Petites roses

1. Couper 50 cm de ficelle rouge (moyenne)

qui formeront les pétales. Détortiller le brin

sur toute la longueur.
2. Pour la tige, on coupe 20 cm de ficelle

verte (moyenne) dont on détortille une extrémité

sur 1 cm.

3. A angle droit, on colle le bout de la tige
détortillée sur la ficelle rouge ouverte.
4. Sur toute la longueur de cette ficelle rouge,
on pose de la colle et l'on enroule souplement

la longueur des pétales autour de la tige.
Laisser sécher.

5. Pour les sépales, couper deux brins de 8 cm
de ficelle verte (moyenne). On les ouvre sur

toute la longueur en laissant les extrémités
entortillées. A l'aide d'une aiguille à tricoter,

on troue le milieu pour passer la tige.
6. Les sépales sont disposés en croix et on
enfile la tige avec sa fleur dans le trou que
l'on vient de faire. Un point de colle suffit

pour faire tenir le tout.
7. A l'aide de l'aiguille à tricoter, il faut

encore trouer la couronne de base pour y
fixer la rose.

On confectionnera et disposera de même

6 autres roses.

Touche finale
La ficelle fine rouge donnera la touche

finale à la couronne. Pour ce faire, on en

enroule deux mètres sur un crayon, en serrant
bien. Lorsqu'on retire le crayon, la ficelle
ressemble à un ressort distendu que l'on passe
souplement autour de la couronne. Au moyen
d'un ruban de la longueur voulue, il ne reste

plus ensuite qu'à la fixer à l'endroit choisi,

porte, fenêtre, etc.

Avec le matériel restant, vous pouvez
façonner d'autres petites roses qui décoreront,

avec les restes de ficelle, vos emballages
cadeaux.

F.M.
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